TH6EE

118 EP?—* %D

REBALIZR

NE

[GEET-FEZHERPERKRBEI— XTAIL

H M A= |68[7or] H M A AE |68[7or] H M A »= |6E[7vrr] B MEE [ &= [6®[rLArY
< XA —(TA N DND(TA N
¥ JASES 100g] 5 L IS g 5 @K%y il 1 @k xfyozzt/)100g 5
il S 10g] .2 3L _DRBIEADIN. 24 2g| 2
..... A3 1Al 2|9 L3 g, L&l o= i3I}
EHBHEIET R LA ofgL HUBE ATy B4, 1A ol
Hb 1Al 1 YOZgLFXY NIRRT 1z 1w m i’ [RV: NP FIC)
HFEDY 0.1g|l 2 HHb W (BENER FH) 1z 1 ZuBHLEID 1.5¢g *H VRS L] 1FE AN
ThEBW 6g| 5|% 2 T 6g| 6 g gl 5 "t @M 5¢l 6
1 Eramaa () 6g]..6 5| FMFroT > 5¢ 6 | #Hva lg 7 E‘r‘alﬁ;p L)
7 KB s lg ZL1d 0.0l g S IS 12¢] 1=
B ¢ i [B] SRIZ=2Y 1 Bl <isn 068 5 B| wme 08| 1%
W\ Bt - 5B 2¢g TP lg| 1|® BHOY)—LIFa— Ll 03g| 4
| 9E Y7zx2b 0g 1= | TV 0.5¢ = | vy 10¢gl 5 | ey 10g[ 5
&g | 3L 20g|l 5 +LxHM 05¢g| 4 ~FhE 30g| 4 7=FhxX 40¢g|l 4
= [ Yooy 20g[ 4 K| - el 0.2¢g 2w | K| e 20g[ 3 K| Fio- 20g| 4
o | T 15g 4 o | B 05g 5 o | vEEu 5gl 4= o | At 15¢ 3
IZAC A 10g[ 3 ZLX9 0.0l g =2 10g| 1|= JY— B — R 5g| 4
T 8g|l 1| FYyORX—T YR 2g bR} 1.5¢
EE2ES 2g| 1= S 0g[ 5 1 0.1g g 2g| 5
LELys . 38 i PEEZI 8g| 1|2 Ly 0.03 g 29 <bLESW 3g P =)
FSHAEGYFIEH FEhE 30g| 4 [ 2o 1g| 5 th 0.1g
EHNAEL 40g| 3 A LA 10gl 3 EHRTSH Ly 2¢g| |5
v 20g| 1 h#ER—F 2.2 Y Jayal)— 2%5gl 3 FSHAEDEHIHFIX
LM 03g| 4 LB LEIP lg P35 HYTFT— 258 4 15 3Bgl 3
ok 05g[ 5 oM 0.1g ALYT Ry 5g[ 6|x ik Ty 20g| 4
ZuXBLEOW 1.3g # 5 FrIFx WA LA 5g| 3
2Dl 0.2g| 6 135580 4gl 5 o 05¢gl 1
B 5g[ 1|4 ThhE gl 5
FERE 20g| 4 ZuBLESD 1.3g #1
7Dz 15¢g 4
IR —~ 10g| 3
= 3g 3
LLon 0.5g| 4
2Tl 0.1g| 4
Hh#E2—7 0.8¢g ERY 73
T 0.8g
T hE lgl 5
ZuBLEIWD 3g Els)
ITARI)LF— /81 kcal IAr)LF— 79 kcal IR)L¥— /8 kcal ITR)LEX— 79 kcal
EAIEKE 313 ¢ EAIFKE 29.7 ¢ EAIFKE 36 g AIFKE 30. g
H ME£ = |68[rurr| H HME£ = |6E[rirre| H #H% e |6E[rirre| H MEZ e |6E[TLLYY
A E—JAhL— A R/
K JIEES 100g 5 L JEER 100g[ 5 K JIEES 100g| 5 @RS Lo oslrz
Ty 4 ERYITRE gl 1|4 £y LS
43, LAl o7 B 3 tsgl | | | g, LAl 2 A5, ) 1A 2lg
[ ENE Azl 0.3g| 4 FESHROFILFXHEE SRR TS
lZ32 60 gl 1|# +Lxon 0.3g| 4 A Il I 1 AR T 4 33g| 5|F
B3 BT 20g| 4 1 DESVAVA 10¢g| 5 1 T 15¢g FU—7h 03gl 6
g | i 3¢ ¥ 508 4 5F<BLEND 0.8g| [T | 3| KOxH 20g| 1|I%
rERE 30g| 4 1 IZACA 20g| 3 2 @ F (i) 3g| 3 = EhE 55¢g[ 4
B s~ 20g| 4 g| ve sel |7 | gl 10g| 6 WAL 15 3
+LrHn 0.3g| 4 HL—7 (FEH) 5g| 6lFF Y nNeg T - EYVES 10g] 4
- 1Az 0.3¢gl 4 - FL— (H ) 8g| 6| Py R —L 30 g| 1| B—< 8¢g|l 3
% TP 2g| 1= b Ty 3g M @ T (s LR TE) 20g| 1|= K| 1~r 10g] 3
| pz 2g| 1|= Al avv—=x 2g K [ Y VLY 10gl 5 o | FMTFYoT 22 g
- 23 lgl 5 N YRR —)— A lg - [ YlANYY 30g| 4 IZAizl 0.3¢g|l 4
ZuBLEOW lg * H oy R 1.8¢ IZA A 10g] 3 AN ) — R lg
..... Th SN lg| 5 1 0.1g @5l 8g| 4 aLYR 0.6¢g
HES-OXT LY 0.03 g O LITEDLHTE ig| 1= T 08gl 5
FA—La—y 10g] 4 4:§L Az 4¢| 1|E # 0.1g
JY—ba—r 30g| 4 LAl olg mﬁm“ 6¢g ZLIY 0.03 ¢
leFhe 30g| 4 *fﬁ ‘J [ A 3gl.... | BALDILZRADA—T
Fo g 20g 3 TP (5—%) 1z 1w ERYOTHEEERAX @A HA 30gl 4
IZAC A 8gl 3 i 0.3¢g Fp Y 50g| 4 NRe—ys 5¢| 1|&
Bz 8g|l 4 ) 0.03 g WAL A 5g 3 @DV T—F =AY 10g] 4
Ty 10g| 4 INFE ¥y 6¢g|l 5|F M B A 1.7¢| 2|F = [DESY/ATAL 30g] 5
frEgER— 2¢g R 3 Sy 8gl 5[x HFBLEIP 05g * R—a—y 10g| 4
SRbA—7 lg PR W0 (B H) 3gl..6 [ ZioNaS lgl 6] ://x 2g
1 0.1g REYSH SE i 05g| 6= | | % 0.lg
S o 0.02¢g | TNy gl 4 7")1«—/\U—~>’=m
MBFEOEROFERE =PIy 10g| 4 @7 L —~_Y—Ty 1% s
HWOENR 20g[ 1% Rz FhRERL Yy s 5g| 6| =
JZ T 40 ¢l 1|=
=7 5gl 3
BRHA—F 15¢g 5
HEER—7" 0.5¢g RS
b 0.1g
ZLxD 0.02 g
Th S 0.3 g 5
IARILE¥— 77 kcal IRILE— 84 kcal IRILE— 779 keal IRILE— 793 keal
FAIFCE 36.7 ¢ FAIFKE 278 ¢ FAIFE 379 ¢ FAIFE 29.] g
5] £ = |6E[rvrr| H M2 = |6E[rLr| H H & SE |6E[FLLYY
cZA RKIFLEDESE B #H% nE |6E[7Lrry BECEA
- @FEX 100g] 5 [ JHAEPS 90¢g|l 5 XA [ JEA=RS 90¢g| 5
Y  PNIENC-C7) 20g| 3 @5k 100g| 5 &3
A LA]..2|% ICALA 5g[ 3 & g, LA 2|5
BN ORI s 20g[ 1 LR LA 2|5 BEEF
1| B 60g| 1| 1| 0.5¢ 1 FHHY 1 |zt 3z ilxemm
% 10g K0 A 2g EBHY 12| 1xw BKEI—A2
4| v~y 30g| 4 5 | gl 5 8 | oI 6g 6 9 s A 50g| s|%
= ERE 20¢g| 4 = ZUXBbLEHW 2g x4 =] FULEAT =] 735 gl 1K
ICALA 8gl 3 39 BLEYD 3g %4 FUEA 20g| 5| pexhr  \ B -t -8R 5gl 1|x T k&
| =uex 5g| 4 _|FH N ~| ®n gl x| | rmERE 308 4
lZAizl 0.2¢g| 4 R 1 2|7 7-Fh¥ 30g| 4 IZACA 10g[ 3
A 2 ¢ [ Al -5 10g 4 K| ra 10g| i
o | 2I<BLLOID 2g ZE ||, @RI L2l 1mEal | cAtA 10gl 3 o | Z=Fm 05g| 6=
LS 03¢l 5 ALHOTERE hz sgl 1|m RS — A A—F g [Eokr
FEHDHOR P 30g[ 1)@ EpES agl 1= &/ prer—7 3g =
@b\t (ZBIRTE) 30g| 5 I TS gl 1= Eltyy 3g fifs H—=Y /307 58— 0.02 g =
@@= i< 20g| 5 Y ST 40g| 5 CoeRNEDEFELE B Lo 0.03 g
BT 20g[ 1% 7oERE 10g[ 4 HOEH 10g| 1% DI\ 0.1g
@A 30g| 4 [ JeB4 50g| 4 [BESARS 0g| 5 = HERRWHY
ZEH 20g| 4 FH 8g| 3 T=EhE 20g| 4 A 40 gl 1|5
ICALA 20g[ 3 [ FIVlbs 6gl 4 WAL A 3g| 3 —| [h¥ 10g 4
AT 20 g 4 KA A 15¢g Texfi T 5g AR *E e V4 30¢g 4
HIFTLBELEID 5g x g Rl 15g NIV lg ZuKBLEH 2g # 8
Yy 5¢ ok 3g| 5 ol 1g| 5 7 ) 05¢| 5
LSy 2g i ZVBELEYD 5g P U BLEY 25¢ g (B &&vA 2g
oL A lg EXOAYTr—* A4 lg fi 15 lg
INEEDTFIIFR @ KDy Tl —F 12| s5|= — | g 05¢| 5
[ YN 10g[ 3 TSN 03g| 5
Voa 20¢g| 1
ThE 05g] 5
ZuKbLEoW 0.8¢g #£g
2 IAX—A AT AL 6g|l 6
IARJ)L¥— 790 kcal IARJ)L¥— 793 kcal IARILX— 79 kcal IARILX— Ui kcal
EAIFCE 343 ¢ FAIFCE 354 ¢ EAIFE 277 ¢ EAIFE 31. g

REENR




B . HMHEZ A= |68[7or] H - % »E [6E[7Lrr] B - % SE |68|7ur] B N Iiﬁﬂ% e |6E|7LL Y
N f - -
zﬁﬁﬁ%/\“‘/ 12| 53 % ng.]‘ﬁ%rﬂ?k 100g] 5 tﬁ'¥’l,ﬁél* 100g] 5 [ JHEES 100gl 5
eI 13g| 4
..... A LA .25 ek T 1A 2[5 _— 1A 2[4 %zt<%h 8gl 4=
HERISA HFEE <xnwmum% 3 IBHLEYD lgl %@
g | BEHfTIA 1o frE | g | #EE Lol aramf g | modhnes—s 1z 1@ 2 &3
Zih (5 ) agl o & Zo i (T ) 5] 6 o 2g| 5 g ENEED
0 |ABEX=J 1 [FEZX=T 2| u<bLrow 25g *u | b |fER
=N e 5g| b5[% =ML gl HEamlg| AZ%A 0.4g = [ - 22| 1% &
AT — 3g| 1|m g 1 g 1|= | TARA 03gl 5 NEH
| rEnE 308 4 | »mEc 15g| 1 — :}‘a'C/uﬂ% ~| ®A 308 1flx
Y 20¢g| 4 [ JEP3 30g| 4 % =A ) — 20g| 1B K Hb 0g[ 1
Kl rcn 0g 3 K| acw 0g 3 2| @nc/ia< 204 5 A| rinx 10| 4
o | ®'rU-— 5g| 4 o | #HEx—7 1.5¢ amklo | EHY 20¢ 1|5 o | enx 40g| 4
O ~hEa—L 10g 3 ERHA—T 0.5g ) R 10g] 1|% FLA A 20g| 3
k=t 20g| 3 bRl lg H<b 10gl 1 =iFnz 20g| 4
BESHE l5¢g FFLBLEIP 2g # T [DEST/NALY 10g[ 5 A LA 15g] 3
YR 2g i 0.1g @5\ A 10g[ 4 FLEHA lg| 4
W 13g| 5 ) ] 0.04 g A LA 20g[ 3 T 15¢g
5FLBLESD 15g %4 FROFXF A== ENAUYY 1.3¢g FARE——2 lg %9
# 0.1g e 10g 1) T 1.3¢g H#ER— 2g RN
L) 0.04 g T 0.5g g 3gl 5 IF<BLLEID 2g b =)
TI—=IH1)—K Eh® 10g[ 4 ZUKBLEYD 6g o | | TASA 2¢l 5
SYIAT =Y 30g| 4ftkv E—<y sel 3| | | ELys - 2| | HEMA
{##h/%y] e —<y 8gl 3 HESYFOERRHA Fpy 10¢g[ 4
EHE WA Ty 8gl 4 [ JEE2 50g| 4 EXBL) 10g| 4
AT IV — 1 3Bgl 6[w FLxHA 05g| 4 v 10g 1 A LA 5g[ 3
12z 0.1g| 4 Y EA lg| 2| = A—ra—yr 5g| 4
b 05¢g] 5 ZEih 0.5g| 6
ZWBLEOW 2g xH ThhE 2g|l 5
F A AL =) — A lg # g ZUBLEYD 2¢g * H
) 0.03 g BWEE 2¢g
i 03g| 6|2
Th A 03g| 5
IR)LF— 80 kcal IRILX— 78 kcal IRILE— 79 kcal IRILE— 769 kcal
=AIEE 253 ¢ FAIEE 2417 ¢ EAIEE 306 = EAIEE 328 =
H —ET M4 nE |6E[rry
;iﬂ%a% 100 5 Q. RREATHEINLLNT LI, REEATHEMIINAZLNTT,
N 1A olg WHERILISAREICL Y EBBIZR B2 HY FT,
BT OHEH AN
2 SIE (B &) i Y 7
2O () 5g| 6
6 ;;iﬁg% 5g 4 ﬁﬂ%t:ﬁt‘?
E 7 \5—73/ 3gl 3
¥ 5g 3 N — -
| wm lg BRILZ XIS, 8- 98B - B&RBE - FLALS I DWTRBLTEY F7,
g AT A lg . . o _
K g 0558 5 7. %EIO):./TJL#—E-7‘:Mi<§o>§%ml,‘u\i'd'o
F<E P 1.7 #
~ ) 5L 1YW g = . .
s L. LRIRVEZTHEZREROR—LR-JIZEVWT, RERIREZENR
4
o S HE - FULLTS O 28R/ 2ABLTWET,
ZiES 15 4 S o SV N - &
g, 1o§ 5 (QRj_ I‘J:"} %’\_‘/l~ﬂ§u)\u tl‘)‘f% iTo )
Y VT 10g] 5
ICALA 10gl 3
KB A 2¢g
JTBLE S I e EHEA A=Y F 5579 —
M 0.2 ¢g L .
Loy 3g| |aH <R BE R A EEHAA VX vF7 89—
el AT lg By —
PYFCRHEOED ad
YT LRI 8g 4
SER 10g] 1|=
AL A 6gl 3
JY— B — R 5g| 4
o lg|l 5
KB A lg EEd C
U BLEHW 2 # g
ELSy 7 T BEZERHP ‘ O
IRILT— 79 kcal
AIEE 263 ¢
'7LILA >, BB
BEREERSGELR L UICHEBERRET 20582 IRTEZEHELTEFT. (TRER)
HERBERSHBRVHRER2 0RBENBFER
5o |6P £ |h& (N B 3 B (5
A |5 % |zid it AT  |K 5%
7- -EVF W hyva-+yy|l 1 |22 EV R ESeI T
fa (HbV * ¥4 70—y 8 |x13 S EIES
17 | F |47 g XL E|IRIvy
5 |n< B L PETA g |KE VAT
i |Fr>y % A N Ak t|g7F>
6 DHOEBE LA
183DER| 2HOER | 3EDE 4B DEL 5830DE 6EEDEG
|7/§| ° % * @N L-Fm “IL—@EJE% ff‘i%@%v’i %@H'EGDEJ?’;E ﬂé ® /\O\J * &J/U QEEHE,
— — NXKE /
2 -9XEB| A BE =) WNE - iE
1B FHXE
IRILF—|FEAILLE RsE HILS LR TR A £ B9 IA| E9 3B, E93I2B, |EY IC| B
kcal g g mg mg mg L9 RE mg mg mg g
794 30.8 23.9 384 106 4. 259 0.76 0.57 32 6.7

R EHR




